



2024年2月2日

各位

会社名 株式会社オリジン
代表者名 代表取締役社長 CEO 稲葉 英樹
(コード: 6513 東証スタンダード市場)
問合せ先 上席執行役員 CFO 経理部長 赤松 敦
(TEL 048-755-9242)

(訂正)「自己株式の取得状況に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

2024年2月1日に公表しました「自己株式の取得状況に関するお知らせ」に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「自己株式の取得状況に関するお知らせ」において、一部誤りがあることが判明したことから、訂正するものです。

2. 訂正の内容

訂正箇所(下線部)につきましては、以下のとおりです。

(訂正前)

- | | |
|----------------|--|
| (1) 取得した株式の種類 | 当社普通株式 |
| (2) 取得した株式の総数 | 25,200株 |
| (3) 株式の取得価額の総額 | 30,760,400円 |
| (4) 取得期間 | <u>2023年12月1日</u> から2024年1月31日(約定ベース) |
| (5) 取得方法 | 東京証券取引所における立会内市場買付け
(取引一任契約に基づく市場買付け) |

(訂正後)

- | | |
|----------------|--|
| (1) 取得した株式の種類 | 当社普通株式 |
| (2) 取得した株式の総数 | 25,200株 |
| (3) 株式の取得価額の総額 | 30,760,400円 |
| (4) 取得期間 | <u>2024年1月1日</u> から2024年1月31日(約定ベース) |
| (5) 取得方法 | 東京証券取引所における立会内市場買付け
(取引一任契約に基づく市場買付け) |

以上